

讲好固始的“故事”

固始县华阳山旅行社组织“千人游固始”首发团启动

本报讯(何婷 郑贵月)近日,由固始县华阳山旅行社组织的“千人游固始”首发团正式启动,来自信阳市区的100多名游客走进固始县,开启为期一天的人文之旅。

迎着初冬的暖阳,游客们先后来到大别山陶艺文化产业园、根亲博物馆、秀水公园和胡族铺镇迎河村等地,欣赏大别山陶艺制作、追溯根亲历史文化、领略公园醉人美景、体验农家橘园采摘乐趣、品尝固始特色名吃。在轻松愉快的氛围中游客们流连忘返、意犹未尽。

“通过今天的游玩才知道,固

始人文厚重、历史悠长,根亲文化让我们对民族英雄心生敬仰,乡土特产让我们爱不释手,美味小吃让我们口齿留香……”游客刘忠良在旅行结束后感叹,“俏巴”县确实名不虚传。

据了解,华阳山旅行社是华阳山管委会下属企业,是固始县唯一一家政府平台旅游公司。为更好发展该县旅游产业,打响固始旅游品牌,改变该县各景区从之前的多而不精、资源富而不集、管理杂而不顺、营销水平参差不齐的现状,转变为整体谋划、全面提升、不断精进、融合发展,今年9月该旅行社正式成立,在文旅名

片打造、旅游线路开发、文旅产品研发中体现出专业化、精品化和特色化。此次“千人游固始”首发团是旅行社接待的首批游客。

固始县华阳山旅行社有限公司总经理陈琳丽表示,下一步,旅行社将对全县旅游资源进行整合,并进行精心包装、宣传推介,让来自五湖四海的游客在畅享湖光山色的同时,感受根亲文化、红色历史、非遗传承、状元传说等历史文化的浸染,讲好固始的“故事”,让天下游客记住固始,爱上固始,唱响固始,为提升固始文旅产业核心竞争力,助力县域经济发展作出贡献。

县区
传真



笔墨飘香进校园

潢川县江集中学积极开展书香校园活动

本报讯(王爱红)文字飘香,笔墨含情。为进一步营造浓郁的书香校园文化氛围,激发学生的创作热情、写作兴趣,全面提高学生习作水平和人文素养,一年来,潢川县江集中学积极开展书香校园活动,把学子们阅读与写作的热情推向高潮。

随着大语文时代的到来,江集中学居安思危,进取开拓,与时俱进,通过开展丰富多彩的形式提高学生阅读与写作兴趣,利用校图书室、班级图书角、展览栏、广播、阅读与写作课等形式为学生提供精神食粮和展示自我的平台,点燃了孩子们的写作激情,让浓郁的书香洋溢校园,让学生热爱写作的种子在学校精心耕耘的肥沃土壤里成长,让孩子们梦想在笔尖绽放。

校园内,学子们读书与写作蔚然成风,踊跃往各级报纸和杂志投稿,陆续有作品发表在《精神文明报》《中国青年作家报》等多家报刊上。截至目前,学校学生共发表优秀作品62篇。

架起为民“连心桥”

浉河区游河乡政协联络组召开“镇区供水问题”协商议事会

本报讯(董建楠)近日,浉河区游河乡政协联络组组织政协委员、施工单位及部分群众代表就镇区供水问题开展“有事好商量”协商议事会。

会上,该乡政协联络组组长黄勇智阐明了召开此次会议的目的。群众代表就镇区供水不能充分保障三官移民安置区用水问题进行了反映,负责人结合前期摸排情况进行详细通报,施工单位就反映的问题进行具体解释。大家各抒己见,积极建言献策,就具体事宜进行深入协商,最终达成一致意见。

该乡政协联络组通过协商议事的方式,逐步打消安置区群众的顾虑,解决方案得到大家的认可,有力促进了镇区供水问题的化解。

自协商议事工作开展以来,该乡政协联络组牢固树立“有事好商量”的鲜明导向,以体现效能为目标,紧扣民生实事主题,积极发挥协商议事作用,把协商“触角”延伸到辖区内各个村(居),切实助推矛盾化解,架起为民服务“连心桥”。



为满足下肢缺失残疾人的基本生活需求,改善其生活品质和出行条件,罗山县残联积极争取省残疾人福利基金会“2022—2023‘澳门霍英东基金会助你同行’河南项目”,近日,县残联邀请市残联辅具中心项目负责人及技师到该县开展假肢取型活动。活动现场,技师们认真仔细地地为残疾人进行假肢测量、登记、取模,并为残疾人讲解假肢装配和维护技巧。

洪晔摄

平桥区明港镇:“小庭院”点亮“大风景”

胡新华 田甜

一方庭院,满屋时光。温情质朴的乡间庭院是群众安居乐业的栖息所在,也是追求幸福生活的起点。迎着初冬暖阳,近日,在平桥区明港镇新集村,只见家家户户门前百花齐放,屋后绿树成行,农家小院生机勃勃,村民过上和城里人一样的生活,小小庭院编织起的美丽乡村,展现着与过去截然不同的乡村生活图景。

开窗见绿、推门闻香。新集

村在核心区将空置的民居通过“穿衣戴帽”的方式,改造成村史馆、书屋、民宿、茶馆、农家乐等一个个鲜明主题的小院,庭院内干净整洁,各类物品摆放整齐,盆栽花卉争奇斗艳、竞相开放,空气中满是浓郁的花香。这些曾经家家户户堆满柴草的荒废院落,现如今变成一个绿意盎然、恬静舒适的小花园、小景观。平添了许多文化氛围,吸引了游客徜徉探寻,还为村集体经济注入了活力。

方寸庭院点亮一处风景、承载一家故事、栖息一种文化。如今的新集村瞄准关键,持续发力,将生态观光农业与庭院经济紧密结合,以“庭院小美”点亮“乡村大美”,让游客在新集村观赏到“四季有花,换季有果”田园景色的同时,还能深入感受到推门入户,方寸庭院间移步易景、一院一生活的那份悠闲时光,更实现了村民们在家门口就能收获更多看得见、摸得着、感受得到的幸福。

声明

●兹有刘旭购买的信阳大阳置业有限公司开发的信阳恒大御景湾商品房16号楼1单元404号,其交付的购房款收据(票号9025957,金额322151元),因不慎丢失,特此声明作废。